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SCIH cajn ACTH can
1. Kammra MmonogHas sqaenast »ujaKas 150 200 1. Kama ssuneBas xuakas/Kaia KyKypy3Has 150/150 200/200
. KM JIKAst -
g 2. Yaii ¢ caxapom, MOJIOKOM 150 180 2. Yaii ¢ caxapom 150 180
=
g 3. Xneb nuieHNYHbIHA 20 30 3. Xneb nmenndHbIl 20 30
4. Coip 15 20 4. Cpip 15 20
Y 1. Kedup 110 115 1. Kedwup /gaii ¢ caxapom 110/150 115/150
= g
-
5
1. Cyn xaprodensHbIi ¢ MsicOM (CBUHMHA) 140/10 188/12 1. Cym kapTodeabHbIN ¢ BEpMHUIIIEIIBIO ¢ 140/10 188/12
C BEPMHUINIEITBIO MsICOM (TOBSIIMHA)
2. Cy®ne u3 neyeHu 55 65 2. bedpcTporanos u3 neuenn/ 60 70/56/24
- MsICO OTBApPHOE (CBMHMHA)
S 3. Kama rpeyneBas paccplirgaras 110 130 3. Kama rpeunenas paccoinuarast/ 110/ 130/
= 7 PHC OTBAapHOM 130 150
4. Coyc MOJIOYHBIA 30 40 4. KoMnoT n3 cBexux si0J0K /yail caxapom 150/150 180/180
5.KoMioT w3 cBexuX s0J10K 150 180 5. Xeb pxaHOoH/MITMeHHYHbIH 30/30 50/50
6. X110 pxaHoi 30 50
2
= Buramunnblii HanuTox (Kypara) BuramuHHBI HanmuTOK (Kypara)/
= 100 100 Jaif ¢ caxapoMm 100/150 100/150
=
1. Kotnera (cBUHMHA) 60 70 1. Kotnera (roBsiinna) 60 70
= 2. OBoIM TYIIEHBIE C MACIOM 120 150 2. OBoIM TyIIEHBIE C MACJIOM 120 150
1= 3. Yaii ¢ caxapom 150 180 3. Yaii ¢ caxapom 150 180
~ 4. Xned pxaHoH 20 30 4. Xneb prxaHoi/IIeHHYHBII 20/20 30/30




